

Erratum

Erratum: Impact of extra-axial cerebrospinal fluid collection in frontal morphology after surgical treatment of scaphocephaly

In the article titled “Impact of extra-axial cerebrospinal fluid collection in frontal morphology after surgical treatment of scaphocephaly”, published on page 215, Issue 1, Volume 9 of Surgical Neurology International^[1], the name of the last author in the “How to cite this article” is written incorrectly as “Rocco FD” instead of “Di Rocco F”.

The “How to cite this article” section should read correctly as “Nicolini F, Arnaud E, Usami K, Vecchione A, Brunelle F, Di Rocco F. Impact of extra-axial cerebrospinal fluid collection in frontal morphology after surgical treatment of scaphocephaly. Surg Neurol Int 2018;9:215.

REFERENCE

1. Nicolini F, Arnaud E, Usami K, Vecchione A, Brunelle F, Rocco FD. Impact of extra-axial cerebrospinal fluid collection in frontal morphology after surgical treatment of scaphocephaly. Surg Neurol Int 2018;9:215.

DOI: 10.4103/2152-7806.252226